

Событие

Дни карьеры:



Н. Семенин.

вектор развития обозначен



Стендовая сессия ТИ НИЯУ МИФИ.



Консультирует начальник отдела кадров комбината Л. Кривенков (справа).

8-9 октября на базе Технологического института НИЯУ МИФИ Лесного впервые прошли Дни карьеры Государственной корпорации «Росатом», направленные на привлечение в атомную отрасль молодых специалистов, выпускников НИЯУ МИФИ и других вузов, осуществляющих подготовку специалистов для атомной отрасли. Организаторами выступают Государственная корпорация «Росатом» и НИЯУ МИФИ. Они прошли одновременно по всей стране во всех городах, имеющих производственные структуры ГК, и на всех площадках сетевого Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ», символизируя единство большой семьи Росатома в год его 65-летия.

ТИ НИЯУ МИФИ и Учебно-выставочный центр комбината «Электрохимприбор» в эти два дня посетили школьники и педагоги Лесного и Нижней Туры, студенты Исовского геологоразведочного техникума, молодые специалисты комбината «Электрохимприбор» и ОАО «Вента», руководители городского округа, предприятий и организаций. И не случайно, если скажу, что интересно в эти два чрезвычайно насыщенных мероприятия дня было всем! За два дня мероприятия Дней карьеры посетили 1268 студентов и школьников.

Открытие с сюрпризом

На открытии Дней карьеры директор Технологического института НИЯУ МИФИ Николай Семенин отметил, что в кратчайшие сроки необходимо подготовить большое число высококвалифицированных рабочих и специалистов, чтобы выполнить амбициозные задачи, стоящие перед атомной отраслью. И есть все предпосылки, что это получится, так как задействованы огромные финансовые и кадровые ресурсы. А Технологический инсти-

тут Лесного, как подразделение НИЯУ МИФИ, тоже включился в этот процесс, тем более что главная задача учебного заведения – подготовка кадров для двух предприятий Росатома: комбината «Электрохимприбор» и ОАО «Вента». И потому проведение Дней карьеры Росатома на базе института – значимое и знаковое событие.

Заместитель главы администрации городского округа по образованию, культуре и спорту Сергей Рясков передал приветствие участникам Дней карьеры от имени главы городско-

го округа Виктора Гришина и главы администрации городского округа Василия Румянцева. Он отметил, что Росатом и МИФИ всегда были рядом, в единой связке. Развитие города и градообразующего предприятия невозможно представить без выпускников МИФИ. «Быть грамотным, технически подкованным специалистом сегодня и модно, и необходимо. Надеюсь, что два дня плодотворной работы принесут пользу и вам, и потенциальным работодателям», – сказал он, обращаясь к нынешним студентам института.

Юрий Анютин, заместитель генерального директора комбината «Электрохимприбор» по кадрам и социальным вопросам, также приветствовал собравшихся от имени руководства предприятия и заострил внимание на целях Дней карьеры. «Молодежь нам нужна. На предприятии идет смена поколений, идет поиск путей повышения эффективности работы нашего предприятия, и эти инновации предполагают привлечение на комбинат молодежи». Он подчеркнул, что на комбинате есть все условия для карьерного роста, есть молодежная организация, совет молодых специалистов, а значит, есть кадровый потенциал для развития градообразующего предприятия.

Сергей Грицай, генеральный директор ОАО «Вента» (Нижняя Тура), поблагодарил ТИ НИЯУ МИФИ за возможность пообщаться с молодым поколением и указал, что это хорошая возможность для школьников и студентов завязать полезные для будущего контакты и получить достойную работу, чтобы применить свои знания и умения.

Затем ведущие – Александр Нефедов и Наталья Маланина – объявили, что руководством комбината «Электрохимприбор» учреждено шестнадцать именных стипендий студентам ТИ НИЯУ МИФИ. Их вручили Юрий Анютин и начальник отдела подготовки кадров Александр Павлов. Вот это был неожиданный, но приятный сюрприз!

Также с приветствиями обратились заместитель начальника Управления образования Илья Иванов, директор Центра занятости населения Лесного Виктор Мельник, а помощник генерального директора «Электрохимприбора» по стратегическому планированию и административному обеспечению Геннадий Моськов и начальник отдела маркетинга ОАО «Вента» Эдуард Селезнев провели презентации своих предприятий. И работа Дней карьеры Росатома – началась.

Окончание на стр. 4.



Представители «Венты» в ожидании соискателей.